REINER SCT FIDO Stick Pro USB-C

Highest security through innovative hardware-based authentication technology



Data Sheet

The REINER SCT FIDO Stick Pro USB-C is your powerful companion for ultimate security and convenience. With plugand-play support for FIDO2 and U2F-compatible services like Google, Microsoft, or AWS, it enables fast and hassle-free two-factor authentication. Thanks to NFC, you can also authenticate on mobile devices with a simple tap.

The slim, portable stick fits on any keyring and is always ready to use—without the need for power or a network connection. Its robust, waterproof housing and advanced cryptographic technology provide long-lasting protection.

Developed and manufactured in Germany, the REINER SCT FIDO Stick Pro USB-C represents quality and reliability.

Ready to use with:



The Highlights

- Protection against phishing and digital attacks
- Support for the latest authentication standards
- Compatible with Windows, macOS, Linux, and mobile devices
- Easy plug-and-play operation without additional software installation
- Ideal for use on the go

Technical Specifications | REINER SCT FIDO Stick Pro USB-C

Category and Function	
Device Category	CCID Smart Card, FIDO2 HID Device USB-A device with NFC interface and multicolor LED
Supported Protocols	FIDO2 TOTP HOTP PIV
Touch Authentication	NFC for Smartphones
Storage Capacity	Up to 32 passkeys for passwordless login on websites
Number of TOTP Accounts that can be stored	42 TOTP accounts

Hardware Features	
Supported Operating Systems	Windows 10/11, macOS, iOS, iPadOS, Linux, Chrome, Android
Supported Browsers	Firefox, MS Edge, Chrome, Apple Safari
Case Colors (Standard)	black
Product Dimensions (L x W x H)	51.5 x 18.5 x 6mm
Ambient Temperature Storage / Operation	-25 °C to 70 °C

Order Information / Service / Accessories	
Product Name	REINER SCT FIDO Stick Pro USB-C
REINER SCT Item Number	2 708 017-100
EAN-Code	4 01117 008530 4
Device Packaging	Four-color printed retail box
Scope of Delivery	REINER SCT FIDO Stick Pro USB-C
Warranty	2 years
Support	Free and proven online support at: reiner-sct.com/support Paid telephone support at: +49 (900) 1001-368*
Design and Development	Swissbit AG Schweiz
Certification	Certified by the non-commercial FIDO Alliance